FLUXAF PRO



TYPE:

Fluxaf® Pro! is an effective, strong, clear paint remover is free of methylenechloride, NMP or D-limonene. Thanks to the unique gel-formula it is easy to work with Fluxaf® Pro vertical surfaces! For exterior use only

APPLICATION:

Fluxaf® Pro! effectivly removes water based- and alkyd paints, textured coatings, varnish, glue, and graffiti on almost all surfaces. Effective on all kinds of woods and metal (except for aluminium).

Fluxaf® Pro! doesn't change the colour of the natural woods.

Plastics, however can be affected. We would advise you to test in an inconspicuous area.

USER INSTRUCTIONS:

- · Cover any surrounding areas before using Fluxaf® Pro!, so the paint remover will not effect any area that is not to be stripped.
- Remove all loose or flaking coatings.
- Apply Fluxaf® Pro! in a thick layer over the surface. Use a soft long haired natural bristle brush, paint roller, or spatula.
- Always test on a inconspicuous area before use.
- Apply Fluxaf® Pro! as thickly as possible.
- Fluxaf® Pro! applied on paint/textured coatings will soak into the paint/textured coating. So with the with the removal of the paint/textured coating the paint remover will also be removed automatically. After removing the stripped paint/textured coating the waste will have to be disposed of according the local regulations.
- Active working time: 15 60 minutes. Dependant upon the coating type and the thickness of the coating, it can take several hours. Repeat the treatment if necessary.
- Once the first layer is bubbling a void will occur and the work of stripping is ended. A second application is than necessary.
- Intensive sunlight and strong winds will cause a rapid drying of the paint remover. In these cases more paint remover must be applied onto the dried areas.
- The stripped coatings can be scraped off with a scraper, triangular shave hook, a stiff brush or with high pressure water jet (60-90°C).
- Clean the surface thoroughly with fresh water.
- Very important (for exterior walls) to start at the bottom. Work upwards to the top.
- · Cleaning: clean used tools with (warm) water.
- Don't use or store under 0°C

PRECAUTIONS:

- · Read the safety data sheet before use.
- Keep Fluxaf® Pro! in a sealed and in original packaging. Store in a cool and dry place (frost-proof).
- Wear suitable PPE equipment.
- Do not inhale the vapours of the paint remover.
- In case the Fluxaf® Pro! gets in contact with the skin or eyes, rinse immediately with plenty of fresh water.
- · Do not drink!
- If swallowed, seek medical advice and take the safety data sheet with you.
- MSDS is available on request.